
 
 

 
   INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Z jednání rady obce (RO) 

 
• Rada obce schválila výsledky výběrového řízení na dodavatele zakázky „výměna oken v budově šaten na hřišti“ a pověřuje 

starostu obce podpisem smlouvy o dílo s fa Antonín Kašpárek, Bordovice 146. 
 
• RO vzala na vědomí zprávu komise pro rozvoj a estetizaci obce o problematice vypracování urbanistických studií pro bytovou 

zástavbu v lokalitách dle územního plánu a souhlasí s navrženým postupem. 
 
• RO odsouhlasila vypracování studie a finanční rozvahy nákladů na realizaci 4 bytových jednotek v objektu čp. 125 se záměrem 

požádat na tuto akci  o dotaci z programu MSK – obnova a rozvoj venkova. 
 
• Za účasti zástupce oddílu kopané NORD PLD Lichnov ing. Holuba projednala RO činnost tohoto oddílu v uplynulém období a 

výhled na jarní sezónu. Bez větších problémů je zajišťována činnost oddílů benjamínků, žáků a dorostu. Daleko ke spokojenosti 
mají funkcionáři oddílu mužů, kterého se citelně dotkl odchod téměř poloviny hráčů. Přesto jsou podle vyjádření trenéra 
rozhodnuti nastoupit do jarní části krajského přeboru a usilovat o co nejlepší výsledek. 

 
• Vrásky na čele přidělávají jak funkcionářům kopané tak vedení obce narůstající požadavky na údržbu v areálu hřiště kopané. 

Finanční náklady na opravu tribuny se odhadují v řádu několika stovek tisíc korun. RO požádala zástupce oddílu o pomoc při 
vypracování podkladů (technická zpráva, projektová dokumentace, kalkulace finančních nákladů) pro případné výběrové řízení 
na tuto akci (termín realizace je odvislý od finančních možností obce, případně od možnosti získání dotace). 

 
• RO byla seznámena s návrhem komise pro služby a komunikace (předseda St. Keller) na rozmístění 10 kusů kontejnerů na 

bioodpad. S definitivním řešením budou občané seznámeni prostřednictvím příštího Zpravodaje. 
 
• RO uložila komisi pro služby a komunikace dořešit uzávěru místní komunikace Dolní dráhy. Požadavek vzešel z petice občanů 

této lokality. Po vypracování potřebné dokumentace a projednání s příslušným orgánem (Dopravní inspektorát Policie ČR) bude 
umístěna uzávěra (průjezdná pro cyklisty) v lokalitě „V lůžku“. Pro obslužná vozidla bude vybudován dostatečný prostor  pro 
otáčení. 

 
• Dle informací ze Správy silnic byla chystaná rekonstrukce „Zemanova mostu“ přesunuta z loňského roku do plánu roku letošního. 

Její realizace je nicméně závislá na objemu přidělených finančních prostředků a může být ovlivněna nutnými výdaji při řešení 
krizových stavů v jiných lokalitách. Stejná je situace v řešení poškozené opěrné zdi v dolní části obce. 

 
• RO schválila prominutí poplatku za pronájem sálu kulturního zařízení organizaci TJ Sokol Lichnov při pořádání Dětských 

šibřinek. 
 
• RO projednala plnění Programu rozvoje obce v roce 2007 a doporučila předložit materiál na jednání ZO. 
 
• RO projednala „Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Lichnov za rok 2007“ ze dne 12.února 2008 a doporučila 

návrhy na opatření k odstranění nedostatků pro jednání ZO.  
 
 

 
Jednání zastupitelstva obce 

 

Zveme Vás na 

10. jednání zastupitelstva obce 
ve čtvrtek 27.března 2008 v 18 hodin v klubovně „Na obecní“ 

 

Program: Závěrečný účet r. 2007 
  Úprava rozpočtu r. 2008 
  Plnění Programu rozvoje obce 2007 
  Prodej pozemků 
 
 



Kabelová televize Lichnov 
 

Společnost CORSAT s.r.o. ve spolupráci s HBO Czech Republic pro Vás připravili unikátní možnost získat prémiové filmové 
kanály HBO, HBO 2 a HBO Comedy na 2 měsíce ZCELA ZDARMA a navíc bez jakýchkoliv zřizovacích poplatků! 

 
Pokud si objednáte, prostřednictvím naší kabelové televize, tyto filmové kanály na ½ roku, první dva měsíce nebudete platit nic! Tzn. 
6 měsíců za cenu čtyř. 

 
Tato nabídka je časově omezená a trvá od 1.3.2008 do 31.3.2008 

 
Do rodiny filmových kanálu HBO a HBO2, na kterých můžete sledovat ty nejnovější filmy a zcela bez reklam, nedávno přibyl nový 
člen – HBO Comedy, tématicky zaměřený na vděčné téma - komedie, kde si vybere opravdu každý! 

 
V příštích měsících můžete na kanálech HBO shlédnout tituly jako „Vrátné láhve, ROMing, Spiderman 3, Piráti z Karibiku 3, Doba 
ledová 2, Krvavý diamant“ a další velmi kvalitní celovečerní filmy. 

 
Pro 10 nejrychlejších nově přihlášených klientů jsou připravené krásné upomínkové předměty věnované firmou HBO Czech 
Republic. 

 
Proto neváhejte a objednávejte co nejdříve! 

 
Bližší informace poskytne  Fa  CORSAT s.r.o. na tel. číslech: 556 710 590     603 468 354 
 
 
Czech POINT 

 

Czech POINT, neboli Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, je asistovaným místem výkonu veřejné správy, kde 
každý člověk může získat všechny informace o údajích, které o něm vede stát v centrálních registrech a kde bude moci také učinit 
jakékoliv podání ke státu. Již nyní si můžete pořídit ověřené výstupy z živnostenského a obchodního rejstříku, z katastru nemovitostí 
a z rejstříku trestů na Obecním úřadě v Lichnově. 

 
1. Výpis z Katastru nemovitostí. 

O výpis z Katastru nemovitostí České republiky může požádat anonymní žadatel. Výpis lze požadovat na základě listu vlastnictví 
nebo podle seznamu nemovitostí. Pokud žadatel žádá výpis podle listu vlastnictví, musí znát katastrální území a číslo listu 
vlastnictví. Vydání první strany výpisu je zpoplatněno částkou, jejíž maximální výše je zákonem omezena na 100,- Kč; každá další 
strana výpisu je zpoplatněna částkou, jejíž maximální výše je zákonem omezena na 50,- Kč. Pokud žadatel žádá o výpis podle 
seznamu nemovitostí, měl by znát katastrální území a dále buď parcelní číslo požadované nemovitosti, jedná-li se o pozemek, nebo 
stavební parcelu nebo číslo popisné, jedná-li se o stavbu. I v tomto případě je ověřený výstup zpoplatněn stejně.  
 

2. Výpis z Obchodního rejstříku. 

O výpis z Obchodního rejstříku České republiky opět může požádat anonymní žadatel. Výpis lze požadovat na základě znalosti IČ 
obchodní organizace. I zde je vydání první strany výpisu zpoplatněno částkou, jejíž maximální výše je zákonem omezena na 100,- 
Kč; každá další strana výpisu je zpoplatněna částkou, jejíž maximální výše je zákonem omezena na 50,- Kč. 

 

3. Výpis z Živnostenského rejstříku. 

I v tomto případě může o výpis z Živnostenského rejstříku České republiky požádat anonymní žadatel. Výpis lze požadovat na 
základě znalosti IČ obchodní organizace. I v tomto případě je vydání první strany výpisu zpoplatněno částkou, jejíž maximální výše 
je zákonem omezena na 100,- Kč; každá další strana výpisu je zpoplatněna částkou, jejíž maximální výše je zákonem omezena na 
50,- Kč. 

 

4. Výpis z Rejstříku trestů. 

Podle §11a odst. 1 zákona č. 269/1994 Sb. o Rejstříku trestů v platném znění, lze vydat výpis z evidence Rejstříku trestů osobě, které 
se výpis týká, pouze na základě písemné žádosti. Tuto žádost není třeba ručně vyplňovat, klient ji obdrží vyplněnou k podpisu 
předtím, než mu je výpis z Rejstříku trestů vydán; tuto žádost úřad archivuje dle zákona. Osoba, které lze na pracovišti Czech POINT 
výpis vydat, musí mít platný doklad totožnosti a musí mít přiděleno rodné číslo. To znamená, že výpis se může vydat i cizincům, 
kteří mají například trvalé bydliště v České republice. Od 1. 1. 2008 zatím není možné na pracovištích Czech POINT vydávat výpisy 
zplnomocněncům, kteří žádají o výpis z Rejstříku trestů na základě plné moci. 

 
 
 
 
 



Základní škola 
 

To bylo v pátek dne 25.1.2008 a my jsme měli preventivní program Buď O.K. zaměřený na vztahy v kolektivu. Náš lektor se 
jmenoval Honza.  
 
Probírali jsme, jaký by měl být náš kamarád. Dostali jsme obrázek sluníčka na formátu A5, do kterého jsme ve skupinách kreslili 
naše společné zájmy. My jsme nakreslili boty - to znamená chůze neboli turistika.  
 
Vyhrála skupina Barča, Johča a Lucka se svými 18 stejnými zájmy a koníčky. Potom jsme dostali další pracovní list, na kterém jsme 
hodnotili ostatní. Rozhodovali jsme například, kdo je ve třídě PC expert, kdo kliďas, tanečník, vtipálek nebo průšvihář.  
 
Na třetím papíru jsme měli zakroužkovat, jestli byl program super, dobrý, ušlo to, nudný, strašný. Já jsem zakroužkoval SUPER! Už 
se těším se na 2. část. - Žák V. třídy 

 

Pochopil jsem, že jsou horší věci než ty moje malé problémy. Prostě jsem po programu pak už byl O.K. - Matyáš K., žák V. třídy 

 

Volba prezidenta ZŠ Lichnov proběhla 8.2.2008 v tajných volbách bez průtahů a hádek.  
 
Už od začátku nového roku 2008 se pracovalo na kandidátce k volbě prezidenta školy. Parlamentem žáků 8. tř. bylo navrženo 10 
možných kandidátů z 6.- 9. roč.  
 
Na volbě se podíleli žáci 5.- 9. roč. (84 žáků) a pedagogičtí pracovníci školy (14).  
 
V průběhu voleb se začali objevovat dva horcí kandidáti. Vítězem a prezidentkou naší školy se stala Iva B. s 23 % hlasů, 2. místo a 
tím pádem premiérské křeslo patří T. P. s 21 % hlasů.  
 
Námi zvolení představitelé školy budou dbát o ekologii a estetiku školy a jejího okolí. Pomáhat jim budou méně úspěšní kandidáti 
boje o prezidentské křeslo. Prezidentka a premiér se ihned dostavili k organizačnímu výboru a přebrali nejen gratulace, ale i úkoly s 
funkcí spojené. - Žáci VIII. třídy 
 
 

Přednáška 
 

Mateřská škola Lichnov a Jednota Orel Lichnov 
ve spolupráci Finclub plus 

Vás srdečně zvou na přednášku   

Jak seřídit svůj organismus pomocí vlasové diagnostiky 

 

Kde se koná?  Lichnov – Orlovna 
A kdy?   Středa 26.3.2008 v 1600 hod. 
Přednáší    MUDr. Roman Jelínek 
 

 

Z vlasové diagnostiky se dá stanovit celkový stav organismu, funkce základních orgánů, typ metabolismu,a to vše dá dohromady 
mnohem plastičtější obraz než kterékoliv běžné vyšetření. 
 
Pro individuální posouzení zdravotního stavu každého jednotlivce je vlasová diagnostika  velkým přínosem. Často se podaří odhalit 
četné dispozice k mnoha chorobám a vyřešit zdravotní problémy. Lze snadno zjistit stupeň intoxikace těžkými kovy a nebo tendence 
hromadění nebezpečných látek v těle.  
 
Pokud se budeme držet doporučení, která nám tato diagnostika poskytuje, bude postupně docházet k úpravě cholesterolu, 
metabolismu cukrů u diabetiků. zlepšení celé řady zdravotních problémů, které nás trápí. 
 

Všichni jste srdečně zváni ! 

 
 

Nabídka 
 

Nabízíme možnost „přivýdělku“ důchodcům nebo studujícím starším 16 let při sezónních pracích v obci (údržba veřejných ploch a 
majetku obce). Bližší informace na obecním úřadě. 

 



Inzerce 
 

Mladý manželský pár hledá stavební pozemek o rozloze minimálně 800 m2, případně starší rodinný dům k rekonstrukci v obci 
Lichnov. Tel. 605 145 126 

 

Zabíjačkové hody 

 

Hostinec „Na obecní“ Vás zve 
v sobotu 15.března 2008 

na 
 

 
 

Živá hudba 

Prodej výrobků v pátek 14.března 2008 od 11 hodin 
 
 

Sousedský ples 
 

V sobotu 22.března 2008 od 19.00 hod. 

se v prostorách kulturního zařízení v Lichnově uskuteční již 

 
 
 

 
 

opět se skvělou kapelou PAZUŘI 

Připravena je pro Vás  bohatá tombola (další ceny do tomboly jsou vítány) 
   MAGIC ANDREW s novými kouzelnickými kousky 

a samozřejmě již tradiční půlnoční pobouření na vsi ! 

 

Vstupné 250 Kč (výtečná večeře v ceně vstupného)                Srdečně zvou pořadatelé 

Předprodej vstupenek v hostinci „Na obecní“  tel. 604 192 345 
 
 

 
 

 
 

Informační servis 
 

 
Zabezpečte si své vozidlo 

 
Zabraňte krádeži svého vozidla 
 

• uzamykáním řadící páky - např. závorovým zámkem řazení 
• uzamykáním volantu  přídavnou tyčí 
• instalujte do svého vozidla imobilizér 
• nechte si označit skla automobilu pískováním 
• vyplatí se být v evidenci OCIS - mezinárodní informační systém automobilů 
• pager - operátor - Vás upozorní až do vzdálenosti 600 metrů, že se s vaším vozem není něco v přádku 

 



Nedávejte příležitost zlodějům 
 
Pokud možno, vyhledávejte k parkování místa osvětlená, střežená, nebo s větším pohybem osob, případně chráněná bezpečnostním 
kamerovým systémem. Vyhýbejte se parkování na nepřehledných či zastíněných místech. 
 
Uzamykejte vozidlo i při jeho krátkém opuštění, před odchodem zkontrolujte uzamčení všech oken. Buďte obezřetní k osobám, které 
se pohybují v okolí parkování. 
 
Ve vozidle nenechávejte žádné věci - byť i nepatrné hodnoty, a to ani v zavazadlovém prostoru. To platí i o osobních dokladech a 
dokladech k vozidlu. 
 
Při nakládání a vykládání zavazadel věnujte pozornost osobám, které se pohybují ve vašem okolí. Kritická jsou zejména místa na 
parkovištích velkých nákupních center. 
 
Nebuďte lhostejní k ostatním spoluobčanům - motoristům. I zdánlivě nepodstatná informace může policii pomoci při odhalování 
pachatelů krádeží věcí z vozidel. Při jakémkoliv podezření volejte, prosím, linku tísňového volání 158. 

 
 

Orion hvězdná soutěž – předejděme podvodům 
 

 

Policie České republiky ve spolupráci se společností Nestlé Česko s.r.o., která je organizátorem soutěže „Orion Hvězdná soutěž“, 
upozorňují občany na majetkovou trestnou činnost, která  je často zneužíváním dobrého jména této soutěže  páchána.     
 
V rámci rozpracování trestné činnosti podvodů a krádeží páchaných zejména na starších osobách bylo zjištěno, že v rámci první vlny 
Hvězdné soutěže Orion v roce 2003 po celé České republice jezdily osoby, které se v domácnostech s vylepenou čtyřcípou Orion 
hvězdou v okně představovaly jako zástupci soutěže „Orion Hvězdy“, a uplatňovaly podvodné chování, kterým vylákávaly od 
poškozených osob finance, nebo po vstoupení do bytu okrádaly jejich majitele o finanční hotovost a cenné předměty. Majetkovou 
trestnou činnost páchaly obvykle vícečlenné skupiny osob a to i v době po skončení  soutěže. I když první kolo soutěže realizované 
společností Nestlé Česko s. r. o proběhlo v roce 2003, největší nárůst podvodného chování se znaky této soutěže zaznamenala policie 
v roce 2006. 
 
Všechny soutěžící, kteří se do akce v letošním roce zapojují proto vyzýváme, aby si pečlivě  prostudovali pravidla „Orion Hvězdné 
soutěže“, na jiné podobné nabídky nereagovali a v případě, že se s podvodným týmem „Orion“ setkají, kontaktovali Policii České 
republiky na lince 158. 
 
Mezi hlavní zásady současně probíhající „Orion Hvězdné soutěže“ patří to, že soutěž probíhá pouze v termínu od 4. 2. 2008 do 28. 
3. 2008 v pracovní dny v době mezi 17.00 až  21.00 hodinou. Tým Orion je složen z několika členů a vždy je v jeho čele moderátor, 
kterého lze každodenně po dobu soutěže sledovat v televizi. A tím nejdůležitějším znakem je to, že pracovníci týmu Orion v žádném 
případě nepředávají ani nepožadují po soutěžících peníze v hotovosti. 
 
Žádáme proto všechny občany, aby byli obezřetní, chránili svůj majetek a finance a  informovali zejména starší rodinné příslušníky o 
možnosti zneužití soutěže podvodníky. 
 
 

Kampaň Policie ČR „Pomáhat a chránit“ 
 

Policie České republiky spouští 1. února 2008 náborovou kampaň, jejíž filosofii vystihuje hlavní heslo „Pomáhat a chránit“. Policie 
reaguje kampaní na svou současnou personální situaci,  kdy v celé ČR chybí 5041 policistů.  
 
„Těm, kteří chtějí pracovat u Policie ČR, máme rozhodně co nabídnout“, říká policejní prezident Oldřich Martinů, „smysluplnou 
práci, která je důležitá pro celou společnost, nadprůměrný plat, možnost uplatnění nebo i získání vysokoškolského vzdělání, záruku 
kariérního postupu upraveného přímo zákonem a další výhody služebního poměru, jako například 6 týdnů dovolené, bohatý systém 
sociálních benefitů, příspěvky na rekreace, na penzijní připojištění a mnoho dalších výhod.“ 
 
Internetová stránka www.nabor.policie.cz Zájemci o zaměstnání mohou na této stránce  vyplnit své kontaktní údaje, které 
budou automaticky zaslány na e-maily personálních  pracovníků Policie ČR podle požadavku zájemce o pracovní zařazení. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Turnaj v kuželkách 
 

Orel jednota Lichnov 
pořádá 

v sobotu 15. března 2008 
 
 
 

 

o putovní pohár starosty Orla  jednoty Lichnov 

VII. ročník 
(soutěž jednotlivců a tříčlenných družstev) 

 
Presentace:   děti do 15 let   8,00 – 8,20 hod     ostatní        12,00 – 12,45 hod 
                                          
Začátek:    děti   8,30 hod 
                   ostatní   13,00 hod 
                             
Startovné:   děti     10.- Kč   
                    mládež 15 - 18 let   20.- Kč 
                    ostatní    30.- Kč 

 
Sportovní obuv (přezutí) s sebou 

        občerstvení zajištěno 
 
 
JUBILANTI 

 

V měsíci březnu  se dožívají významného jubilea : 
 
Mikulenková Alena   60 let 

Boháč Jaroslav   60 let 

Příhoda Pavel   65 let 

Polášková Olga   75 let 

Hanzelka Emil   75 let 

Mertová Anežka   81 let 

Pensimusová Jiřina   85 let 

Špačková Růžena   85 let 

Petr Alois    88 let 

 

Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let 

 
 
 

Vydává Obecní úřad v Lichnově                      Uzávěrka 25. den v měsíci 


